
                       平成 29年 12月 22日 

 保護者の皆様へ 

                                  学校法人 小樽龍谷学園 

                                  小樽幼稚園長 寺 澤   真 

 

平成２９年度保護者評価の結果について 

                             

本年度の保護者評価の結果がまとまりましたので、お知らせいたします。 ※集計結果は裏面をご覧ください。 

回答数は６４件で回答率は８７．７％でした。ご協力いただきました皆様に心より感謝を申し上げます。 

全体的に概ね良好という評価をいただくことができましたが、改善の必要性のご指摘をいただいている面が

多々あります。皆様からいただきました評価やご意見・ご要望を参考にしながら、今後の改善に努めてまいりま

す。また、このたびの保護者評価において、２６件の貴重なご意見等をいただきました。ご意見等をお寄せいた

だきました皆様にはご返事を差し上げ、園長の考えを伝えさせていただきました。 

 

            【保護者の皆様から寄せられたご意見等の要旨】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・色々なことが改善され感謝している。また、運河クルーズや吹きガラスなど子どもたちに素晴らしい様々な

体験をさせてもらい満足している。（他７件） 

・ホームページで毎日のように子どもたちの様子を知ることができてとても嬉しい。（他５件） 

・給食業者が代わりアレルギー対応もでき、メニューも野菜が増えてよかった。（他２件） 

・毎週の「クラスミニレター」で活動の内容や子どもの反応を少しでも伝えようとする先生方の気持ちが嬉し

く、感謝している。（他１件） 

・幼稚園に通うようになり、いろいろな経験をし、次々にできることが増え成長を感じている。（他１件） 

・英語・体操・プールの回数をもっと増やしてほしい。（他２件） 

・冬期間のプールの回数を少なくしてもいいのではと思う。 

・幼稚園という社会生活を通して、家庭だけでは得ることのできない経験、社会性、社交性が培われてきたと

実感している。恵まれた環境で幼稚園生活を送ることができ感謝している。 

・保護者が一緒に参加できる行事がもっとあればよいと思う。 

・自分の子どもに先生がつきっきりになり、他の子が先生のところに行けないのではと申し訳なく思う。 

・プールの中止など緊急な場合の連絡は「ピクロ」を活用してほしい。 

・親子遠足は毎年同じ場所ではなく一年ごとに変えてほしい。 

・自然体験や体力向上の機会を多く取り入れてほしい。 

・運動会は年少さんの体力を考えると午前中に終了できる方がいいのではないかと思う。 

・お遊戯会で子どもの成長を感じることが出来た。先生方の指導、衣装制作に感謝している。 

・お遊戯会で飲食禁止にもかかわらず、飲食している方がいてマナーが悪いのが気になった。 

・お遊戯会で座席によっては園児の顔が見えにくいので、全員の顔が見えるようにしてほしい。 

・お遊戯会の観覧場所の確保について、1 部と 2 部の人数のバランスがとれるよう改善してほしい。 

・補助の先生が特定の子につきっきりの印象があり、他の園児に対応できているのか不安に思う。 

・家庭で準備が必要なもののお知らせが遅い。働いているとすぐには準備できない。 

・遠足が中止になったとき、おにぎりだけでお腹をすかせて帰ってくるので、おやつも食べさせてほしい。 

・ここ数年の教職員の離職率の高さが少し気になっている。 

・お餅つきの父親の手伝いの希望がしやすくなる方法を考えてほしい。 

・父母の会の活動に関して、お食事会の他に三役の方がどのような活動をしているのか周知不足ではと思う。 

 



小  樽  幼  稚  園  保  護  者  評  価  集  計  票  

 

 ・回答数６４件  ・回答率８７．７％  

評価項目  

保護者の評価  

A 

4点 

B 

3点 

C 

2点 

D 

1点 

 

平 均 

 

１  子どもは幼稚園に行くのを楽しみにしている 
５１（件） 
７９．７％ 

１２ 
１８．８％ 

１ 
１．６％ 

０ 
３．７８ 

２  子どもたちは安心して自分の思いを出し、元気に遊んでいる 
４１ 

６４．０％ 
２１ 

３２．８％ 
２ 

３．１％ 
０ 

３．６１ 

３ 友達と共に過ごすことの楽しさを味わっている  
４９ 

７６．６％ 
１５ 

２３．４％ 
０ ０ 

３．７７ 

４  
遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとする態度が

育ってきている 

４８ 
７５．０％ 

１４ 
２１．９％ 

２ 
３．１％ 

０ 

 

３．７１ 

 

５  
様々な物事に興味関心を示し、知的好奇心や思考力、感動す

る心などが育ってきている 

４４ 
６８．８％ 

２０ 
３１．３％ 

０ ０ 
 

３．６９ 

６  
遊びの中でも友だちなどに素直に「ありがとう」「ごめん

なさい」を言えるようになっている  

３０ 
４６．９％ 

２７ 
４２．２％ 

７ 
１０．９％ 

０ 
 

３．３６ 

７  
共に助け合ったり協力し合おうとする態度が養われてきて

いる 

３９ 
６０．９％ 

２１ 
３２．８％ 

４ 
６．３％ 

０ 
３．５５ 

８  学級の中で幼児一人一人が大切にされている 
４１ 

６４．１％ 
１８ 

２８．１％ 
４ 

６．３％ 
１ 

１．６％ 
３．５５ 

９  
人に対する信頼感や思いやりの気持ちなどが育ってきてい

る 

３４ 
５３．１％ 

２８ 
４３．８％ 

２ 
３．１％ 

０ 
３．５０ 

10 
体を動かし、体力が向上したり、たくましさが育ったりして

きている 

４６ 
７１．９％ 

１７ 
２６．６％ 

１ 
１．６％ 

０ 
３．７０ 

11 家族や近所の人、教職員などに、よくあいさつをしている 
３５ 

５４．７％ 
２３ 

３５．９％ 
６ 

９．４％ 
０ ３．４５ 

12 
生命を尊重する心や自然を大切にする気持ちが育つようになってき

ている 

２５ 
３９．１％ 

３４ 
５３．１％ 

５ 
７．８％ 

０ 
３．３１ 

13 幼稚園は一人一人の幼児の育ちを保護者に伝えている 
３５ 

５４．７％ 
２２ 

３４．４％ 
７ 

１０．９％ 
０ 

３．４４ 

14 
幼稚園は保護者が様々な幼児とかかわる機会をつくり、幼児

の発達などに気付く機会をつくっている 

３９ 
６０．９％ 

２２ 
３４．４％ 

３ 
４．７％ 

０ 
 

３．５６ 

15 幼稚園は悩みや相談に親身になって対応してくれる 
４１ 

６４．１％ 
１９ 

２９．７％ 
４ 

６．３％ 
０ 

３．５８ 

16 父母の会の活動がよくわかる 
３１ 

４８．４％ 
２２ 

３４．４％ 
１０ 

１５．６％ 
１ 

１．６％ 
３．３０ 

17 運動会の所要時間など適切である 
３８ 

５９．４％ 
２３ 

３５．９％ 
１ 

１．６％ 
２ 

３．１％ 

３．５２ 

18 お遊戯会の所要時間など適切である 
３９ 

６０．９％ 
２２ 

３４．４％ 
２ 

３．１％ 
１ 

１．６％ 
３．５５ 

19 
預かり保育の先生と保護者の連携が円滑に行われている 

（※預かり保育利用者のみ回答） 

１３ 
４１．９％ 

１５ 
４８．４％ 

２ 
６．５％ 

１ 
３．２％ 

 

３．２９ 

20 
英語遊び・体操・プール遊び等特別な活動の回数等は適切で

ある 

４０ 
６２．５％ 

２０ 
３１．３％ 

４ 
６．３％ 

０ 

３．５６ 

◆ほとんどの項目で９０％以上の肯定的な回答（Ａ・Ｂ）をいただきました。日頃より保護者の皆様の本園に対

するご理解・ご協力の賜物と感謝申し上げます。⑥友だちに「ありがとう」「ごめんなさい」が言える。⑬幼稚

園は一人一人の幼児の育ちを保護者に伝えている。⑯父母の会の活動がよくわかる。の項目の肯定的な回答が

８０％台で他の項目と比較すると低い傾向にありますので、今後、一層の改善に努めてまいります。 


